
 

 

 

 

 

 

先日はご多忙の中、授業参観・学級懇談会にご参観いただきありがとうございました。今年度も残り１か月

となり、学習のまとめの時期になってきました。今後も、児童が健康で充実した学校生活を送ることがで

きるように取り組んでいきます。ご支援・ご協力お願い致します。 

日 曜 ２０２４年 ３月行事予定  
１ 金 計算コンクール  児童アンケート 

２ 土  

３ 日  

４ 月 朝会  集金引落日 
 

５ 火  

６ 水  

７ 木 ワイワイタイム（朝） 

８ 金 ６年楠中教員授業参観（６限） 

９ 土  

10 日   

11 月 コンクール表彰  大掃除ウィーク～２１日（木） 

12 火  

13 水  

14 木 ６年生を送る会（１限） 

15 金  

16 土  

17 日  

18 月 
朝会 給食終了  １－４年・６年：４時間授業１３：２５下校 

５年：５時間授業（午後、卒業式準備）１４：２５下校）） 

19 火 卒業式（１～４年家庭学習） 

20 水 春分の日 

21 木 ３時間授業１１：４５下校 

22 金 修了式 ３時間授業１１：４５下校 

23 土 年度末・年度始め休業～４月５日（金） 

24 日  

25 月  

26 火  

27 水  

28 木  

29 金  

30 土  

31 日  

（４月年度始めの予定）  

８日（月）:入学式、 ９日（火）:始業式、 10（水）３時間授業・一斉下校、  

11 日（木）：２－６年・給食開始、 15 日（月）：学級写真撮影、 18 日（木）６年・全国学力学習状況調査、 １年・給食開始、 

24 日（水）授業参観（5 限）・学級懇談会（6 限） 

※来年度の主な行事予定については、別紙 No.13 にてご確認ください。 

※ 裏面に、学校評価アンケートの結果を掲載しております。合わせてご確認ください。 
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令和５年度 学校評価アンケートの結果について 

今年度の取り組みについての学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。児童に実施

したアンケートも含め、結果についてお知らせ致します。 

 

＜保護者アンケート＞ 

１． お子さんの自ら学ぶ力が高まるように、学校は授業の工夫に取   

り組んでいますか。（学校努力点） 

2． お子さんの学習内容理解が深まるように、学校は授業の工夫に  

取り組んでいますか。 

３． お子さんが、心配なことがあれば誰かに相談して解決すること 

ができるように、学校は体制づくりに取り組んでいますか。。 

４． お子さんが、丈夫で健康な体をつくることができるように、学校 

はよりよい環境づくりに取り組んでいますか。 

５． お子さんが、進んで挨拶できる子へ育つように、学校は取り組 

んでいますか。 

６． お子さんが、友達の良さを見付け、互いに学び合い認め合い 

ながら協力できるように、学校は活動内容を工夫していますか。 

７． お子さんが、安全に気を配って過ごすことができるように、学校 

は安全教育に取り組んでいますか。 

８． 保護者の方々に必要な情報を分かりやすく伝えるように、学校 

は情報を発信していますか。 

 

 

＜児童アンケート＞ 

１． 自分から進んで学習に取り組むことができていますか。         

２． 学習の内容は分かりますか。 

３． 学校や家で困っていることや、心配なことはなく、学校に来るこ 

とは楽しいですか。 

４． 運動をしたり、外で元気よく遊んだりすることができていますか。 

５． 友達や先生にあいさつをしっかりとしていますか。 

６． 友達と仲良く楽しく過ごしていますか？ ワイワイタイムなどで、 

いろいろな学年の友達と仲良く活動していますか。 

７． 「楠西よい子の約束」を守って、安全な生活をしていますか。 

８． 給食だよりや保健だよりを読んで、健康な生活を送るように心が 

けていますか。 

 

＜アンケート結果を通して＞ 

 今年度は、児童が主体的に学ぶ力を高められるよう、授業改善や各種行事への取り組み方を見直しながら

教育活動を進めていく１年間となりました。ほぼ全ての設問において、「はい」「まあまあ」と回答された方の割合

は、保護者、児童ともに８０％を超えており、学校の取り組みはおおむね適切と評価していただいたと考えてい

ます。 

しかし、保護者アンケートの質問８以外は、「はい」の回答率が 50％を下回っており、さらなる児童の成長を

望まれていることが分かりました。また、児童は、質問４【運動を楽しむ】と質問８【健康な生活】について、「あま

り」や「まったく」と回答した割合が高い結果となり、健康面での課題意識が高まっていることが分かりました。 

課題としていただいた意見も踏まえ、来年度、全ての児童が学ぶ楽しさを感じられ、充実した実りのある学習

活動や行事を進めていけるよう尽力していきます。今後とも、よろしくお願い致します。 
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